株式会社Warranty technology

2024年10月18日

# ワランティテクノロジー、 astecと業務提携

業界初の最長7年長期「受精卵損壊保証」の提供開始

延長保証サービスの構築・運営を行う株式会社Warranty technology(本社:東京都千代田区、代表取締役CEO:宮原 年明、以下「ワランティテクノロジー」)は、株式会社アステック(所在地:福岡県糟屋郡、代表取締役社長:園田 勝裕、以下「アステック」)と業務委託を締結し、業界初の最長7年長期インキュベーター機器の保証サービスを提供いたします。さらに、同機器の保証サービスにご加入いただくと、受精卵損壊保証も併せてご利用いただけます。



### ■業務提携の背景

企業が福利厚生の一環として支援する動きがでてくるなど、将来の妊娠や出産を見据えた 卵子凍結保管が社会的に注目を集めております。また、女性の社会進出促進や少子化対策の 一環として、東京都をはじめ地方自治体でも特定の条件を満たした女性に対して卵子凍結の 費用を補助する制度を開始されるなど今後さらに卵子凍結保管のニーズが高まると見込まれ ています。しかし、卵子凍結保管には多額の費用がかかり、凍結卵子が偶発的に損傷した際 の補償はほとんど提供されていないのが現状です。そこで今回、アステック様との連携によ り、顧客の不安を軽減し、未来への備えを安心して進められる環境を整えました。多くの女 性に新たな選択肢と可能性を提供し、安心感してご利用いただけるように、業界初の最長7 年にわたるインキュベーター機器の延長保証と「受精卵損壊保証」を開発いたしました。

## 【サービスの主な特徴】



## 1.業界最長7年の延長保証

業界最長の7年間の延長保証、メーカー保証終了後も長期間にわたる安心をお届けします。顧客ニーズに応じて3年や5年のプランも選択可能です。

## 2.受精卵損壊保証

生殖補助医療の一環で使用される受精卵培養インキュベーターの故障による受精卵の破損、滅失、汚損等の事故に対して、補償金を支払います。医師損害賠償責任保険ではカバーされない事案を補填いただけます。

※同機器の延長保証サービスにご加入いただくとご利用可能。

## 3.修理回数無制限・修理代金無料

保証期間中、何度でも修理が可能です。保証期間中に商品が故障した際、商品購入金額を上限とし修理代金の自己負担が一切発生しません。



生殖補助医療について医師損害賠償責任保険で対象とならない事案により 患者の受精卵などに滅失、破損、汚損などの事故が発生した際に保険金を支払います。



事故発生におけるお見舞金のお支払い 細胞の再採取や再施術を受けられる時

事故による精神的苦痛を負った時

※メーカー保証が1年以上付帯されたインキュベータが対象

### ■ワランティテクノロジーについて

ワランティテクノロジーは、10年以上の保証事業の実績で企業が抱える「保証」関連業務を修理受付から修理手配、物流・コンタクトセンター管理に至るまで、ワンストップで受託・運営しています。365日の修理受付体制、修理対象メーカー400社以上、全国出張・持ち込み・引取修理可能という修理ネットワークを持ち、全国の拠点で高品質なサービスを提供しています。これからも再生可能エネルギー普及と持続可能な環境社会の実現に向け貢献してまいります。

会社名 : 株式会社Warranty technology

代表者 : 代表取締役CEO 宮原 年明

所在地 : 東京都千代田区内幸町二丁目2番3号

日比谷国際ビル12階

事業内容:各種保証設計、製品の品質・性能保証及び修理、

コール業務、出張修理、設置工事、保守・メンテナンス

コーポレートサイト: https://wrt.co.jp/

事業紹介動画:https://youtu.be/T4ohkD4wSqE



#### ■ アステックについて

昭和53年(1978年)に、医療関連機器・理化学機器の専門商社として発足。設立当初は、欧米の医療機器・理化学機器などを主力商品にし、医療関連施設や企業の研究所へ納入。より細やかで多岐にわたるバイオ研究のニーズに応えるべく、昭和61年(1986年)より自社ブランド商品の開発に着手。その精度や品質の確かさが認められ、販売網は日本全国はもとより海外へと拡大。医学・生命科学の分野で待望されている国内最大の細胞培養機器メーカー。

会社名 : 株式会社アステック

代表者: 園田勝裕

所在地 :福岡県糟屋郡志免町南里4-6-15

事業内容:医理化機器の製作、輸出入並びに販売

URL: https://www.astec-bio.com



# 【本件についての報道関係者のお問い合わせ】

株式会社Warranty technology 広報担当:百瀬

TEL: 03-5512-7055 (代) Email: ml-pr-info@wrt.co.jp